

30多年的老烟囱“隐藏”居民楼间成安全隐患

大市口居民区内的烟囱谁来管？



联系电话: 13016809110

电子邮件请发送至 228835963@qq.com

本报讯(记者 景泊)近日,台风消息频繁,家住大市口经折巷附近的居民又开始忧心忡忡,多位居民致电本报记者,反映一个已经困扰他们多年的隐患——一座10多米高的废弃烟囱一直矗立在居民区,年久失修的烟囱,成为悬在居民头顶的安全隐患。他们希望尽快消除隐患。

8月7日,记者赶往现场一探究竟,刚从健康路转入经折巷,远远就望见一根长满青藤和爬山虎的烟囱,突兀地矗立在整个居民楼的中间(见图 景泊 摄)。

“至少建成于上个世纪80年代末,好像是当时一个单位的配套设施。废弃不知道多少年了。”附近居民告诉记者。站在经折巷18号楼一个露天平台上看过去,这座高达10多米的烟囱,被居民楼围着,离最近的居民楼仅有4米多远,陈旧的塔身上缠绕着爬山虎和青藤,烟囱

的底部被私人搭建的棚子包裹。一位居民告诉记者,到了冬天,植被枯萎,能看到烟囱外部的裂纹。记者在采访中发现,烟囱底部空间也成为“藏污



纳垢”的场所,各种生活垃圾堆满了地面。最让附近居民担忧的是,夏季台风天气频繁,不知道这个老烟囱还能支撑多久。“即使拆不掉,也应该派人来维修加固一下。”

记者随即联系了京口区健康路街道健康社区,一位工作人员告诉记者,由于年代久远,他们也不清楚这个烟囱的“主人”是谁。目前,记者已将相关情况反馈给12345政府热线,并将继续关注。

镇江瑞康医院打造数智骨科诊疗中心 为骨科发展插上智能化翅膀

本报讯(杨冷 刘柳)8月8日,以“数领未来 康赋万家”为主题的“亚太医疗集团-美敦力战略合作签约仪式暨镇江瑞康医院AiBLE™数智骨科诊疗中心揭牌仪式”举行。该院将通过引进智能骨科手术一体化项目,打造具有一定影响力的骨科手术治疗中心,为骨科高质量发展插上智能化翅膀。

美国美敦力公司成立于1949年,是一家跨国医疗器械公司,主要致力于为心血管、手术及重症、神经科学、糖尿病领域的70余种疾病的患者提供医疗技术、服务和方案。美敦力副总裁于婧表示,亚太医疗集团旗下镇江瑞康医院是AiBLE™数智骨科一体化方案的首个落地医院,未来,美敦力将从产品、技术、服务、学术和品牌等各个方面给予其全方位的支持,助力提高该院全脊柱、全术式、全病种的诊疗能力,逐步建立覆盖术前、术中、术后的全病程管理体系,打造AiBLE™数智骨科诊疗中心的瑞康模式。

数智骨科的发展大方向已定,今后如何做好数智骨科诊疗中心建设,最大限度发挥其作用?对此,镇江瑞康医院执行院长朱旻莉心中已有规划。朱旻莉表示,院方将围绕“数领未来 康赋万家”主题,在建立服务矩阵体系、相同价值体系、外部专家平台体系三方面共同发力,满足患者多元化的就诊需求。

具体来说,比如引入美敦力

脊柱外科先进技术设备,用“数智一体化平台”打破技术壁垒,患者可以从传统的单向被治疗者变为兼具手术规划参与者的身份,提前“看到”或理解术中看不到情景。患者获悉诊疗方案后,还可自主选择医疗专家,进一步提升就医获得感和满意度。

以智能骨科一体化手术室核心设备平台为例,脊柱外科手术如何精准、高效、安全地置钉,是该项手术医生一直面临的难题。随着近年来手术导航系统的发展与手术机器人的出现,大大降低了传统徒手置钉、术中二维透视辅助置钉的安全风险,缩短了青年医师对术式的学习曲线,手术医生能够在无需术中反复透视的情况下,在三维影像上实时精准且可视化地执行手术计划,有效提高手术的安全性、精准性、高效性。

作为镇江瑞康医院的拳头科室,也是此次合作项目的中心科室,该院骨科主任刘方刚表示,科室将以此次签约为契机,借助先进的数智骨科诊疗设备,进一步提升科室整体诊疗水平,更好满足群众对高质量骨科诊疗服务的需求。同时,将中心建造成开放的服务平台,与本市兄弟医院和地区同道开展学术交流、人才培养、技术提升等全方位的合作,共同推动镇江骨科在行业的影响力,为群众的健康作出新的更大贡献。

快递理赔类诈骗案件多发 警方发出预警提示

打击治理网络电信诈骗

本报讯(记者 景泊 通讯员 邵臻)近日,丹阳市公安局反诈民警向宣传民警发来微信:“发洪水、刮台风,马上快递客服、电商客服会来”,宣传民警秒懂此“暗语”。原来,按照以往经验,诈骗分子会根据时间节点、近期热点,设计、修改诈骗脚本,增加诈骗话术的真实性,以达到让受害人放松警惕进而掉入诈骗陷阱的目的。

民警提醒,如果广大市民近期收到所谓“快递员”“客服”

来电、短信,称“快递被洪水冲走或泡毁”“仓库被台风摧毁”“您的电话打不通,需加微信”等,要对你进行理赔时,请务必提高警惕,这是新说辞、旧骗术!

那接到此类电话或收到此类短信时,该如何甄别真伪呢?丹阳市公安局反诈民警提醒:首先,快递公司大多会针对极端恶劣天气提前做好应急预案,保障快件能够得到安全存放。如果快递受损,快递公司

也会根据应急方案,及时做好客户快件的售后处理工作,尽量使客户寄递权益不受影响,请广大市民耐心等待,或通过官方渠道获取理赔电话、链接,切勿因焦虑心态放松警惕。

其次,切勿轻易添加陌生人的微信、QQ好友,如果不确定快递丢失情况,务必先登录官方网站查看物流信息,联系官方客服或者快递员询问。

最后,切勿轻信陌生号码发送的信息,千万不要点击未知网址链接、扫描未知二维码,更不要在不明来源的“在线理赔链接”上填写任何个人信息,谨防上当受骗。

定制普法授人以渔 检察做务工者“暖心人”

本报讯(沈家鸣 张驰川)“多亏了检察官,我们才知道拿起法律武器保护自己的权益,现在还给了我们救助金,真的太感谢了!”接过检察官手上的司法救助金,务工人员王某激动地表示道。近日,京口区检察院对今年以来该院支持劳动仲裁案件的部分当事人进行了集中司法救助,务工人员在检察机关帮助下成功讨回薪水。

“有许多劳动者遇到欠薪问题不知如何维权。”该院检察官万励介绍,“我们会精准化定制普法方案,通过类案讲解的

形式,一对一开展专项普法,让他们懂得如何用好法律武器维护合法权益,避免相关侵害再次发生。”为加强讨薪领域法律监督力度,京口区检察院牵头镇江市劳动争议仲裁委员会、京口区劳动争议仲裁委员会共同建立了劳动者权益保护信息共享与联动处置机制。通过调查,该院发现了11名劳动者被多家企业拖欠工资的线索。经核实,相关企业确实存在未足额支付工资及经济补偿金等情况,侵犯了劳动者的合法权益。

鉴于劳动者普遍欠缺诉讼

能力与经济能力,该院决定支持11名劳动者申请劳动仲裁,为其提供法律帮助,邀请他们走进检察院,以一对一、面对面的形式,讲案例、讲规定,并向劳动人事争议仲裁委员会发出支持仲裁书,帮助其维护合法权益。经仲裁裁定,11名劳动者成功挽回工资及经济补偿共计52万余元。

该院还对其中6名因被欠薪造成生活困难的劳动者予以司法救助,帮助其渡过难关,不仅当好了劳动者的“护薪人”,也成了他们的“暖心人”。

市人社局为档案管理人员“充电”

本报讯(丁佳敏 古瑾)为进一步加强和规范我市人社档案管理工作,从源头提高档案管理人员综合素养,提升业务能力和专业水平,日前,市人社局举办档案业务培训班,各处室、单位负责人及档案工作人员共40余人参加培训。

培训分为理论讲解、档案整理实操两个阶段。第一阶段,特邀市委办档案处处长吉星昇对

档案工作规范化路径进行了深入浅出的指导。第二阶段,由第三方档案技术公司的技术人员示范、讲解档案整理规范及实操培训。

参训人员一致认为,此次培训收获很大,进一步强化了大家的档案管理意识,让大家了解掌握了档案管理的业务知识和规范要求,切实提升了档案管理水平。



8月8日,京口实小组织学生走进镇江高等职业技术学校“雏鹰创客中心”,开展暑期机器人教育研学活动,参与体验机器人的搭建与编程,激发学生对科技创新的兴趣。王呈 蒋燕 摄影报道